

# “ В зимний лес за подснежниками ”

Под таким необычным названием прошло мероприятие в детской библиотеке в первые дни нового года. Оно было разработано по сказке С.Я. Маршака "Двенадцать месяцев" и посвящено 130-летию со дня рождения автора.

Новый год - самый весёлый и сказочный праздник. Наши читатели тоже побывали в сказке: переоделись в главных сказочных персонажей - Падчерицу, солдата, Мачеху, Принцессу, Белочку, и, как настоящие артисты, верно подметили их характеры. А ещё наши читатели - великие знатоки живой природы: в зимнем лесу они увидели следы животных и птиц и, к нашему удивлению, правильно назвали всех тех, кто оставил эти следы. Потом в нашей библиотеке случилось чудо - среди зимы расцвели подснежники, ребята собрали их полную корзину, и

подснежники вдруг превратились в сладкие призы, которым дети были очень рады.

А какой же Новый год без стихотворений! Их прочитали Наташа Фёдорова, Полина Долгачёва, Андрей Дёмин, Тимофей Бембель. Дети водили хоровод, отвечали на вопросы викторины, участвовали в играх.

Новый год только начался - приятных сюрпризов в детской библиотеке ожидается много!

**М. Пушкарева,  
заведующая отделом обслуживания Брасовской ЦДБ**